

**САНКТ-ПЕТЕРБУРГ: НЕДЕЛЯ ОБЕЩАЕТ БЫТЬ СЧАСЛИВОЙ**

# **ВОСКРЕСЕНЬЕ - КРАСНЫЙ ДЕНЬ КАЛЕНДАРЯ. СТАНЕТ ЛИ СРЕДА - ЗОЛОТОЙ?**

**Вчерашний день сложился по-праздничному: крупную волевую победу одержал «Зенит», СКА одолел одного из лидеров КХЛ, а «Спартак» СПб выиграл в гостях у соперника уровня Евролиги!**

Начнем с баскетболистов. Приятно сознавать, что наш «Спартак» начал выкарабкиваться из кризиса, в котором он пребывал долгое время. Да высота кондрашинских времен еще далеко, но все же приятно, что команда по праву занимает место в верхней ча-

сти турнирной таблицы чемпионата России. Вчера спартаковцы одолели в гостях «Химки», которые сейчас в Евролиге делают первое место в группе!

Звезды хоккейного СКА, огорчившие всех провальным началом сезона, похоже, становятся Коман-

дой, одерживая третью победу подряд в основное время! Быть может, на этот раз пик формы у питерских хоккеистов придется к исторически многострадальному для них началу плей-офф?

Но в фокусе внимания этой недели, безусловно, футбольный «Зенит».

Вчера питерцы преодолели очередную ступень на пути к чемпионскому титулу. Теперь кажется, почему удивляться – ведь играли с аутсайдером. А ведь у соперника вчерашний матч был последней надеждой зацепиться за Премьер-лигу, и футболисты «Сибири» вышли на поле максимально мобилизованными – и сразу повели в счете 2:0!

В былье времена зенитовцы могли опустить руки – мол, игра не сложилась. Теперь даже такое отставание в счете в поединке с «ранеными орлами» не расстроило командного механизма, не лишило игроков способности продемонстрировать свой по-

тенциал. И в результате 0:2 еще за полтайма до окончания матча превратились в разгромные 5:2. Жаль, что сибирякам выпало решающий их судьбу матчу играть с таким соперником...

Ну а уже через два дня мы ждем поединок, достойный стать финалом чемпионата России-2010: «Зенит» – ЦСКА. Если питерцы в нем одерживают победу, то за три тура становятся недосягаемыми для всех соперников. А в случае, если «Рубин» сегодня уступит очки «Спартаку», то «Зениту», чтобы третий раз в истории стать чемпионом, хватит и ничьей!

**8 - 10 ноября 2010 года**

# **СПОРТ УИК-ЭНД**

[www.sport-weekend.com](http://www.sport-weekend.com)



**Футбол. Росгосстрах - чемпионат России. 27-й тур**

## **«СИБИРЬ» - «ЗЕНИТ» - 2:5!**

**Новосибирск пад. Поединок против армейцев теперь может стать для «сине-белого-голубых» чемпионским**

«Зенит» уверенно идет к своему второму российскому чемпионству, «Сибирь» лишь в дебюте заставляет понервничать питерских болельщиков, забивая два каких-то шальные гола. Однако, начиная с 13-й, несчастливой для хозяев минуты, всё становится на свои места. Сказывается мастерство гостей. На поле, по сути, только одна команда. Питерцы уверенно контролируют игру и в течение двух минут восстанавливают равновесие в счете, а во втором тайме за шесть минут забивают еще три мяча в ворота сибиряков. Причем голы у «сине-белого-голубых», что называется, на любой вкус. Таким образом, 10 ноября в перенесенном матче против ЦСКА команда Лучано Спаллетти может уже оформить свое чемпионство.

(Окончание на 2-й стр.)



Фото Константина Захарова

## **ЦСКА ИЛИ «РУБИН»: КТО С «ЗЕНИТОМ» В ЛИГУ ЧЕМПИОНОВ?**

**Положение на 8 ноября**

**«СИБИРЬ» - «ЗЕНИТ» - 2:5**

Голы: Нагибин, 2 (1:0); Гжеляк, 6 (2:0); Быстров, 13 (2:1); Жозеф-Ренетт, 15 - в свои ворота (2:2); Данни, 61 (2:3); Семак, 63 (2:4); Анюков, 67 (2:5).

**«АЛАНИЯ» - «ЛОКОМОТИВ» - 0:0**

**ЦСКА - «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ» - 4:3**

Голы: А. Березуцкий, 3 (1:0); Нецид, 8 (2:0); Тошич, 66 (3:0); Иванов, 71 (3:1); Лейлтон, 80 - пенальти (3:2); Нецид, 89 (4:2); Ткачев, 90+2 (4:3).

**«СПАРТАК» НЧ - «САТУРН» - 2:0**

Голы: Концедалов, 45+1 - пенальти (1:0); Гошков, 63 (2:0).

**«АМКАР» - «ТЕРЕК» - 2:0**

Голы: Новакович, 24 (1:0); Ристич, 46 (2:0).

**«АНЖИ» - «ТОМЬ» - 1:0**

Гол: Стрелков, 23.

**«РОСТОВ» - «ДИНАМО» - 1:1**

Голы: Янков, 36 (1:0); Самедов, 51 (1:1).

Бомбардиры: Веллитон («Спартак» М) - 17. Алиев («Локомотив») - 14. Корниленко («Томь»/«Рубин») - 13. Керхаков («Зенит») - 12. Данни («Зенит») - 10. Дядюн («Спартак» НЧ) - 10.

**Чемпионат России**  
**27-й тур. 8 ноября, понедельник.** «Рубин» - «Спартак» М. («НТВ-Плюс Наш Футбол», 18:50. «Первый», 23:50).

**18-й тур. Перенесенный матч. 10 ноября, среда.** «Зенит» - ЦСКА («СТС», 19:00; «Россия 2», 18:15; «НТВ-Плюс Наш Футбол», 18:40).

**28-й тур. 12 ноября, пятница.** «Сатурн» - «Амкар» («НТВ-Плюс

	И	В	Н	П	М	О
1. «Зенит»	26	19	6	1	53-16	63
2. ЦСКА	26	16	6	4	44-19	54
3. «Рубин»	26	15	9	2	32-11	54
4. «Спартак» М	26	13	7	6	40-28	46
5. «Локомотив»	27	12	7	8	31-27	43
6. «Спартак» НЧ	27	12	7	8	37-30	43
7. «Динамо»	27	9	11	7	35-27	38
8. «Ростов»	27	10	4	13	25-34	34
9. «Терек»	27	8	8	11	25-28	32
10. «Томь»	27	8	6	13	30-41	30
11. «Сатурн»	27	7	8	12	22-34	29
12. «Анжи»	27	7	6	14	22-35	27
13. «Крылья Советов»	27	6	8	13	27-40	26
14. «Амкар»	27	7	4	16	19-32	25
15. «Алания»	27	6	7	14	21-38	25
16. «Сибирь»	27	4	6	17	32-55	18

Наш Футбол», 17:40). **13 ноября, суббота.** «Терек» - «Анжи» («НТВ-Плюс Наш Футбол», 16:30). «Томь» - «Алания» («НТВ-Плюс Наш Футбол», 21:05). «Динамо» - «Рубин» («НТВ-Плюс Наш Футбол», 18:45). **14 ноября, воскресенье.** «Спартак» М - «Крылья Советов» («НТВ-Плюс Наш Футбол», 20:30). «Зенит» - «Ростов» («НТВ-Плюс Наш Футбол», 16:00; «СТС», 15:00). «Локомотив» - «Сибирь» («НТВ-Плюс Наш Футбол», 18:15). «Спартак» НЧ - ЦСКА («НТВ-Плюс Наш Футбол», 13:40).

**ЧР-2010. АНТИРЕКОРД**

**9 УДАЛЕНИЙ! И ЕЩЕ ТРИ ИГРЫ ДО КОНЦА СЕЗОНА...**

**По сумме минут действий в неполном составе «Локомотив» набрал уже более трех матчей**

До 15-го тура железнодорожники вели себя вполне примерно. Лишь одно удаление и то весьма символическое: Дмитрий Тарасов получил вторую желтую карточку за 4 минуты до конца основного времени матча на «Петровском». Но во второй половине сезона команда Семина как прорвало: в по-

следних 13 матчах было зафиксировано 8 удалений! В общей сложности на этом отрезке железнодорожники провели в неполном составе более трех матчей.

Есть и «лидеры» в этом деле: Торбинский и Тарасов - по 2 красных карточки. Еще 5 игроков удалялись по одному разу, причем Дуймович (на 39-й ми-

нуте), Баша (45) и Дюрица (28) оставляли свою команду в меньшинстве еще в первом тайме. Удивительно, но ни одного из этих трех поединков железнодорожники не проиграли, несмотря на то, что в Самаре четверть матча действовали вдвоеярье (на 68-й минуте был еще удален и Торбинский).

А вот команда Евгения Трефилова

не сумела предъявить свои козыри в домашнем поединке со словенским «Кримом». Положение звенигородчанок стало безнадежным уже после первого тайма, в котором наши гандболистки уступили соперницам 12 мячей. Три мяча в ворота «Звезды» забросила бывшая линейная сборной России Людмила Бодниева.

## **БОДНИЕВУ НЕ УДРЖАЛИ**

**Группа Д. 3-й тур.** «Звезда» (Россия) - «Крим» (Словения) - 28:32 (7:19). «Подравка» - «Двор» - 24:35.  
**И В Н П М О**  
1. «Двор» 4 3 0 1 124-1106  
2. «Крим» 4 3 0 1 135-1246  
3. «Звезды» 4 2 0 2 120-1234  
4. «Подравка» 4 0 0 4 105-1260  
**13 ноября (суббота). 4-й тур.** «Двор» - «Крим» - «Подравка».

**ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ**  
**Следующий номер газеты**  
**выйдет в четверг, 11 ноября**

**Газета выходит с 12 октября 1997 года**

**№ 125 (1198)**

**Цена свободная**



4 607115 730110



10145











Мы продолжаем знакомить питерских болельщиков с женским баскетбольным клубом «Спартак». Клуб – это не только главная команда, защищающая цвета Санкт-Петербурга в Премьер-Лиге, но и фарм-клуб, и команда ДЮБЛ. О проблемах подготовки резерва размышляет директор «Спартака» Андрей Крюков:

## ПРОБЛЕМЫ ПОДГОТОВКИ МАСТЕРОВ

- Для многих болельщиков и специалистов итоги выступления сборной России на чемпионате мира стали неприятным сюрпризом, но на их основании нельзя делать вывод об отсутствии системы подготовки резервов. Женскому баскетболу РФБ уделяет большое внимание. Каждый клуб Премьер-Лиги обязан заявлять для участия во всероссийских соревнованиях молодежную команду (до 21 года) и команду ДЮБЛ (до 18 лет).

На молодежном уровне российские сборные добиваются заметных результатов. Наши команды выиграли чемпионаты Европы в категориях U-16 и U-20, а студенческая сборная завоевала серебро на Универсиаде-2009. Главной же проблемой является засилье иностранцев в российских клубах. Легионерки играют ведущую роль не только в сборных мира, базирующихся в Видном и Екатеринбурге, но и в других командах Премьер-Лиги. Из 25 лучших снайперов стартовавшего чемпионата 14 легионерок, а в первой десятке только два российских игрока. Приятно отметить, что одна из них – капитан «Спартака» Евгения Белякова.

Получается, что в чемпионате России мы готовим соперниц, которые затем обыгрывают нашу национальную сборную на чемпионатах мира и Европы. Стало быть, в системе есть уязвимые места. Выдели три главных.

### Состав команды «Спартак-2»

Ф.И.О	Первый тренер	Первая спортшкола
Ирина Алешина	А. А. Нипочитой	СДЮСШОР №1 (Черкесск)
Александра Гридуниова	К. А. Тржескал	Василеостровская
Анастасия Давлетова	О. А. Абрикосова	Калининская
Виктория Иванова	О. И. Антропова	Фрунзенская
Екатерина Исакова	О. В. Папернова	СДЮШОР г. Нелидов
Ксения Климова	Е. В. Александрова	Невская
Анастасия Красавцева	Е. В. Александрова	Невская
Елена Кривошеева	И. С. Акелова	Кировская
Мария Кухарева	К. А. Тржескал	Василеостровская
Анна Лаврентьева	О. В. Акцицептров	Василеостровская
Анастасия Максимова	Е. Г. Максимова	ДЮСШ №5 Новосибирск
Анастасия Моргунова	В. П. Абрамов, Б. А. Панкратов	Тимирязевская СДЮШОР (Москва)
Любовь Паскаленко	Н. Ю. Хоменчук, С. В. Хоменчук	СДЮСШОР (Кишинев)
Елена Прокопенкова	К. А. Тржескал	Василеостровская
Юлия Степанова	К. А. Тржескал	Василеостровская
Полина Сыч	А. И. Козлов	Кронштадт
Юлия Сорокина	Е. В. Александрова	Невская

### СЛОВО - КАПИТАНУ КОМАНДЫ

## Евгения БЕЛЯКОВА: МЕЧТАЮ ПОЛУЧИТЬ ПРИГЛАШЕНИЕ В СБОРНУЮ, ИГРАЯ В «СПАРТАКЕ»

После четырех матчей Премьер-Лиги в активе «Спартака» всего одна победа, но игроки не теряют оптимизма. Вся борьба еще впереди

- Стартовали мы, конечно, из рук вон плохо, - призналась корреспонденту «Спорт уик-энда» Евгения Белякова. - Этому есть объяснение: команда собралась в полном составе буквально за несколько дней до

### Положение на 8 ноября

	И	В	П	Р/О	О
1. УГМК	4	4	0	+176	8
2. «Динамо» К	4	3	1	+52	7
3. «Надежда»	4	3	1	+30	7
4. «Динамо» М	4	2	2	-10	6
5. «Динамо-ГУВД»	4	2	2	-19	6
6. «Спартак&К»	3	2	1	+39	5
7. «Спартак» СПб	4	1	3	-23	5
8. «Спартак» Нг	4	1	3	-103	5
9. «Вологда-Чеваката»	3	1	2	-36	4
10. «Спартак-ШВСМ-Эфес»	4	0	4	-106	4

**Очередной домашний матч**  
«Спартак» проведет 14 ноября с «Вологодой-Чевакатой». Начало встречи в «Юбилейном» в 17.00.  
[www.sport-weekend.com](http://www.sport-weekend.com)

Женский баскетбольный клуб «Спартак» (Санкт-Петербург) представляет



## Ирина ПЛЕШАКОВА: ОСВАИВАТЬ ТРЕНАРСКОЕ РЕМЕСЛО ПОМОГАЕТ ДАЖЕ МУЖ

Старт «Спартака-2» в чемпионате России, перспективы молодежной команды и нюансы работы с ней корреспондент «Спорт уик-энда» попросил прокомментировать главного тренера фарм-клуба заслуженного мастера спорта Ирину Плешакову.

- Как вы оцениваете старт возглавляемой вами молодежной команды в чемпионате России?

- Команда у нас очень разновозрастная. Самым юным – 16, «ветеранам» – 21. Разный уровень подготовки, разные интересы за пределами баскетбольной площадки. Именно по этой причине я опасалась первых матчей в чемпионате России. Плюс к этому, задачи поставлены высокие. С учетом всех обстоятельств можно говорить, что девочки пока оправдывают мои надежды.

- Что же создает больше сложностей – разный уровень подготовки или разные интересы за пределами площадки?

- И то, и другое. Старшие уже нацелены на выступления в главной команде, а у многих уже есть и нереализованные амбиции. Младшие пока еще не всегда понимают, что такое профессиональный баскетбол. Привести всех к общему знаменателю порой непросто. Главное – объяснить, что если они все будут правильно делать вместе, каждой по отдельности легче будет вырасти.

- Насколько четко организовано у вас взаимодействие с тренерскими штабами главной команды и командой ДЮБЛ?

- Наша задача и задача команды ДЮБЛ – готовить баскетболисток для главной команды. Ротация между командами происходит без всяких проблем. Всё определяется степенью индивидуальной готовности. С Геннадием Щетининым общий язык тоже находжу без проблем. Мы с ним люди одного поколения и прошли одну школу Кондрашина – Кожевникова. Последний до перехода в женский «Спартак» много лет ассистировал Владимиру Петровичу в мужском, и у них один стиль.

- Вам довелось тренироваться у многих известных специалистов. Ктооказал наибольшее влияние на ваш тренерский стиль?

- Я достаточно самокритичный человек, чтобы говорить о собственном тренерском стиле. Пока только осваиваю азы ремесла.

- Ваши амбиции распространяются на команду премьер-лиги или вам интереснее работать с молодежью?

- Когда я завершила свою игровую карьеру, вообще не была уверена, смогу ли работать тренером. Попросила год на размышление. Прекрасно знаю, какой это адский труд и какая колоссальная ответственность. Тренерскому делу нужно посвящать себя полностью, иногда даже в ущерб собственной семье. Мне действитель-

но понадобился год, чтобы понять: можно сочетать баскетбол и семью. Амбиции, конечно, есть. Поговорку о том, что плох солдат, не мечтающий стать генералом, придумали неглупые люди. Если я почувствую, что готова к повышению, предприму определенные усилия.

- Ваши ученицы знают, что фарм-клуб «Спартака» тренирует олимпийскую чемпионку Барселоны, много летней капитан сборной России?

- Никогда не бравировала своими титулами и званиями. Многие даже не знают, что тренер Ирина Ивановна Плешакова и баскетболистка Ирина Рутковская – одно лицо. Меня такая ситуация вполне устраивает. Хочу доказать, что и в качестве тренера чего-то стою.

- Ваш муж Кирилл Плешаков играл за волейбольный «Автомобилист» и проблемы большого спорта знает не понаслышке. Дома вы их обсуждаете или тема спорта – табу на кухне?

- Обсуждаем, конечно. Кирилл даже приходил ко мне на тренировки и дал несколько дальних рекомендаций из опыта Вячеслава Платонова.

- Что может посоветовать волейбольный тренер баскетболисткам?

- Как вести тренировку, как общаться с подопечными, на чем акцентировать внимание. В свое время Платонов, приходя на тренировку, которую проводил Кирилл, посоветовал: «Учись пользоваться свистком». Как это делать, муж мне разяснил, и я признала его правоту.

- Баскетболистки «Спартака-2» могут увидеть вас старшую подругу или дистанция в отношениях строго соблюдается?

- Я не сторонник показывать замашки начальницы, но к баскетболисткам отношусь, как к детям. Готова принять их такими, какие они есть. В свое время меня принимали так же. К сожалению, приходится сейчас работать с «детками перестройки», поколением, родившимся в годы демографического кризиса. Таланты, которые видны даже не специалисту, в этом поколении практически нет. В каждом игроке нужно буквально по крупицам искать и развивать лучшие качества. Именно поэтому в моей работе очень важны человеческие отношения.

- Не называя фамилий, можете ли вы оценить, сколько девочек из вашей команды смогут заиграть на профессиональном уровне?

- Такие девочки есть, и у каждой есть шанс, который они могут использовать.

### Результаты матчей «Спартака-2»

С «Надеждой-2» Оренбург (дома) – 79:78, 81:85  
Со «Спартой-К-2» Видное (в гостях) – 84:69, 70:80  
Со «Спартаком-2» Ногинск (в гостях) – 79:51, 88:57



Фото Константина ЗАХАРОВА

«Спартака», вдохновляет.

- Насколько важны для «Спартака» игры в Балтийской баскетбольной лиге?

- Это дополнительная игровая практика. Те 18 матчей, что запланированы в регулярном чемпионате Премьер-Лиги, для профессиональной команды маловато. Коль мы не участвуем в Кубке Европы, то БЛ – это именно то, что нужно, чтобы восполнить недостаток игровой практики. Тренировки – это одно, а стать командой можно только в игре.

- Представляя «Спартак», главный тренер Геннадий Щетинин подчеркнул, что хочет видеть команду питерской. Ведь за своих будут болеть друзья, родственники, партнеры по детской команде. Сколько ваших персональных болельщиков приходит на матчи?

- Когда игры приходятся на удобное для них время, то около десятка. Хочется порадовать их, и всех остальных болельщиков «Спартака» победами.

Материалы полосы подготовили Борис ХОДОРОВСКИЙ и Дмитрий ПЕЧЕРСКИЙ. Благодарим за содействие пресс-службу ЖБК «Спартак».



ВОЛЕЙБОЛ. Чемпионат мира-2010. Женщины

## РОССИЯ ФАКТИЧЕСКИ В ПОЛУФИНАЛЕ

**Только разгромные поражения в двух оставшихся матчах могут оставить подопечных Кузюткина вне квартета сильнейших**

Второй групповой этап. Группа Е. 2-й тур. **РОССИЯ - Польша - 3:0 (25:17, 25:21, 33:31)**

**Россия:** Гамова (19), Кошелева (13), Бородакова (11), Соколова (10), Перепелкина (9), Старцева (3), Махно, Н. Гончарова, Крючкова (л.).

**Корея - Перу - 3:1. Сербия - Китай - 3:1. Япония - Турция - 3:1.**

И	В	П	М	С/О	О
1. РОССИЯ	5	5	0	427:336	1,271 10
2. Япония	5	4	1	496:460	1,078 9
3. Корея	5	3	2	456:450	1,013 8
4. Сербия	5	3	2	442:447	0,989 8
5. Польша	5	2	3	449:433	1,037 7
6. Турция	5	2	3	427:429	0,995 7
7. Китай	5	1	4	393:427	0,920 6
8. Перу	5	0	5	329:437	0,753 5

**9 ноября.** РОССИЯ - Сербия («Россия 2» - 09:40). Перу - Турция. Польша - Китай. Япония - Корея. **10 ноября.** РОССИЯ - Япония («Россия 2» - 12:40). Перу - Китай. Польша - Турция. Сербия - Корея.

Еще одной победой завершили игровой уик-энд на чемпионате мира россиянки - над польскими, которые в последние годы считались для наших очень неудобными и неподатливыми соперницами. Даже главная звезда польской сборной Малгожата Глинка, оценивая перед матчем турнирную ситуацию, по нашим прошлась вскользь: мол, с Россией мы теперь обычно не плохо справляемся. Явно недооценила красавицу соперниц - видимо, под влиянием прошлогодней победы в группе на домашнем для Польши чемпионате Европы, а также нескользких последующих товарищеских встреч.

По крайней мере, вчера сборную Польши на площадке даже видно не было, настолько блестящие действовали наши девушки. Порой казалось, что играют две команды совершенно разного уровня. А ведь противостояли сборной России бронзовые призеры прошлогоднего чемпионата Европы.

Теперь, после седьмой победы подряд на чемпионате мира Россия практически обеспечила себе попадание в полуфинал благодаря значительному преимуществу в разнице мячей над ближайшими преследователями. Лишить нас плей-офф теперь может только чудо в исполнении соперников.

**ТЕННИС. ТУРНИРНАЯ ХРОНИКА**

**АЛИСА ПОСТАВИЛА ТОЧКУ**

**Восхищательным знаком завершить женский сезон ей не удалось - в финале турнира на Бали Клейбанова уступила Ане Иванович**

В воскресных финалах турниров ATP, относящихся к категории «500», победили теннисисты со схожими фамилиями. В Валенсии «посеванный» под 4-м номером Давид Феррер взял верх над попавшим в основную «сетку» после отказов Михаила Южного и Жо-Вилфреда Тсонги испанцем Марселем Гранольдерсом. После этой победы Феррер заметно повысил свои шансы на попадание на итоговый турнир в Лондоне. Что не может не огорчать болельщиков Южного.

В Базеле в решающем матче встретились теннисисты, давно уже обеспечившие себе участие в «Турнире восьми». Только и для Роджера Федерера, и для Новака Джоковича это была очень принципиальная встреча. Уроженец Базеля Федерер в прошлом году впервые проиграл в финале домашнего турнира как раз Джоковичу, и жаждал реванша. Он Роджеру удался, но швейцарцу пришлось потрудиться.

Пусть никого не обманывает счет третьей партии. «Против Федерера, когда он поймал игру, шансов нет практически ни у кого, - **прокомментировал свое поражение Джокович.** – В начале третьей партии я потерял концентрацию, и этого оказалось достаточно. Вернуться в игру уже не удалось».

У женщин сезон в этот уик-энд за-



Фото: К. ЗАУАРОВА.

вершился. На Бали финишировал турнир чемпионок, где играли теннисистки, выигравшие на протяжении сезона соревнования с призовым фондом 220 тысяч долларов и стоявшие выше остальных в рейтинге. Плюс две обладательницы wild card. Они, кстати, встретились в матче за третье место, который проводится только на Бали да еще на Олимпиадах. Японка Кимико Датэ-Крумм взяла верх над словаккой Даниэлой Хантуховой.

Титул же оспаривали Алиса Клейбанова и Ана Иванович, отпраздновавшая накануне 23-летие. Нельзя сказать, что российская теннисистка преподнесла сербке подарок. Просто Иванович лучше играла в решающих розыгрышах. В первом сете брейк Ана

**НАШ АДРЕС: 197110, Санкт-Петербург,  
пр. Динамо, д. 44, УСБ гребли.**

(812) 702-74-34,  
+7-905-226-13-97 - отдел рекламы  
(812) 380-74-64 - отдел информации  
(812) 235-10-05 - бухгалтерия  
факс: (812) 235-10-05, (812) 702-74-34

E-mail: info@sport-weekend.com  
Адрес интернет-сайта: www.sport-weekend.com

## ШАХМАТЫ. ПРЕТЕНДЕНТСКИЕ СТРАСТИ

**ПО ПУТИ ФИШЕРА,  
ПО УКАЗКЕ КАСПАРОВА?****Магнус Карлсен отказался от участия в претендентских матчах**

Недолго продлилось относительное спокойствие в шахматном королевстве. Казалось, что после зашкаливающего градуса выборов президента ФИДЕ в Ханты-Мансийске впереди нас ждет светлое шахматное будущее. Ан - нет.

На сайте Chess-Vibes опубликовано письмо норвежского гроссмейстера Магнуса Карлсена, адресованное Кирсану Илюмжинову и Комитету ФИДЕ по проведению чемпионата мира. Приводим его по наводке сайта e35. «Цель этого письма - сообщить вам о своем решении не принимать участия в запланированных с марта по май 2011 года матчах претендентов, - **поставил в известность руководителей ФИДЕ один из сильнейших гроссмейстеров мира.** - В результате тщательного размыщения я пришел к выводу, что текущий цикл 2008 - 2012 не представляет собой достаточно современную и справедливую систему для того, чтобы обеспечить мотивацию для длительного процесса подготовки и игры в самих матчах, и чтобы подготовить к ним наилучшим образом. Чемпионские привилегии, длинный (5 лет) срок цикла, изменения, сделанные в ходе него, приведшие к новому формату («кандидатскому») - через всё это не проходил ни один чемпион мира со временем Каспарова; загадочные критерии ранжирования, а также концепция нескольких матчей, следующих подряд один за другим - всё это, на мой взгляд, неудовлетворительно...»

- Жаль. Но это его выбор. Честно говоря, я так и не понял причину. Почему

конкретно это произошло? Ни одного какого-то убедительного довода я так и не нашел в его письме. Не хочу говорить, что это ошибка, но я бы так не поступил. На сегодняшний день я не вижу ни одной причины, почему бы не участвовать в цикле, - **прокомментировал поступок Карлсена Владимира Крамника.**

Кстати, для России демарш Карлсена может обернуться благом - в турнире претендентов норвежца может заменить Александр Грищук, занявший третье место в серии Гран-при.

**Валерий ПЕТРОВ.**

**Мемориал Михаила Талля. 3-й тур.**

Левон Аронян (Армения) - Борис Гельфанд (Израиль) - 1:0. Павел Эльянов (Украина) - Владимир Крамник (Россия) - 0:1. Алексей Широв (Испания) - Шахрияр Мамедъяров (Азербайджан) - 0:1. Ничья: Сергей Каракин (Россия) - Хикару Накамура (США), Александр Грищук (Россия) - Ван Хао (Китай).

**Положение после 3 туров.** 1. Аронян - 2,5. 2-6. Ван Хао, Грищук, Каракин, Мамедъяров, Накамура - по 2. 7. Крамник - 1,5. 8. Гельфанд - 1. 9-10. Широв, Эльянов - по 0.

**8 ноября (понедельник). 4-й тур.** Мамедъяров - Аронян, Каракин - Широв, Гельфанд - Грищук, Ван Хао - Эльянов, Накамура - Крамник.

**ФЕХТОВАНИЕ. ЧЕМПИОНАТ МИРА****ЭХ, ПАРИЖ, ПАРИЖ...****Организаторы чемпионата «украли» у россиян медали**

Париж, Париж, как много в этом слове... По крайней мере, участники проходящего здесь чемпионата мира по фехтованию каждый день открывают для себя что-то новое. Сегодня уже никто не удивляется, когда номер фехтовальной дорожки в расписании вовсе не означает, что именно на ней спортсмену придется выступать.

А в субботу, как сообщили нам из столицы Франции, российским рапиристам до Гран-Паласа, где проходят поединки ЧМ, пришлось добираться на «перекладных», причем вместе со всем снаряжением: автобус к отелю так и не подошел.

Постояв в местных «пробках» и не успев размяться, - сразу в бой. А в результате, похоронив медальные планы, дружно вылетели на предварительные стадии турнира Реналь Ганеев, Алексей Черемисинов, Алексей Хованский, Юлия Бирюкова и Евгения Ламонова. До 1/4 финала добралась лишь Аида Шанаева, но здесь дорогу в полуфинал ей преградила итальянка Арианне Эрриго - 10:15.

Эх, Париж... То авиадиспетчеры бастуют, то водители, то мусорщики, а теперь что - пришел черед чиновников от фехтования?

**ГАНДОЛ. ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. МУЖЧИНЫ  
ПИТЕРЦЫ ОТОДВИГАЮТ «СУНГУЛЬ»****«Сунгуль» - «Университет Лесгафта-Нева» - 31:34 (16:21)**

Гости владели инициативой почти весь матч, завершив первый тайм со счетом 21:16 в свою пользу. После перерыва достаточно быстро преимущество «Невы» увеличилось до +9, и хотя концовка осталась за клубом из Снежинска, вопросов о победителе уже не возникло - 34:31, и «Университет Лесгафта-Нева» - единолично на втором месте, вслед за «Чеховскими медведями».

**13 ноября (суббота).** «Университет Лесгафта-Нева» - СКИФ.

**ДЗЮДО. ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ****ЗНАЙ НАШИХ!**

Петербургская команда «Явара-Нева» в седьмой раз выиграла чемпионат Европы по дзюдо. В финальном матче ЧЕ среди клубов наши земляки

со счетом 7-3 одолели французский «Сен-Женевьев Спорт». Серебряным призером турнира стал французский клуб, а бронзовые награды завоевали немецкий «Абенсберг» и турецкий «Кожели Беледие Кажитспор».

**ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!**

**Следующий номер газеты выйдет в четверг, 11 ноября**

**Главный редактор  
Дмитрий ЗАХАРОВ**

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ЧЕТВЕРГАМ И ВОСКРЕСЕНЬЯМ.  
Во время чемпионата России по футболу выпускается дополнительный номер по ПОНЕДЕЛЬНИКАМ, а в период еврокубковых турниров с участием российских ФК - еще и по ПЯТНИЦАМ.  
Дизайн и верстка: В. Писаренко, К. Захаров.  
Отпечатано в типографии ООО «Фирма «Курьер».  
Санкт-Петербург, ул. Благодатная, 63. Тираж - 30 000  
Номер подписан к печати 8.11.2010 в 3:00. Заказ № 50